

QFII的“逆袭”：6月A股吸货求避险



□据《21世纪经济报道》

进入6月,QFII吸货越加频繁。除了华润三九、福耀玻璃、长江电力,QFII还染指了兴业证券,总涉案2.3亿元,表现出QFII对A股看好的一面。即便是在市场寻底的5月份,QFII也使出更为积极的进攻策略。QFII集中的营业部在5月份通过大宗交易平台吸纳了十多只A股股票。

核心提示

央行正回购利率降至 2.75%

□据《西安晚报》

12日,央行进行了300亿28天期正回购,规模与上周相当,并且中标利率随之降至2.75%,同时央票继续暂停发行。市场人士分析认为,此次中标利率回落主要是由于降息,加之近期信贷增量放大,货币市场的流动性较为充裕。

但光大银行首席宏观经济学家盛宏清指出,市场对正回购利率回落的反应平淡。尽管正回购利率降低5个基点(编者注:1个基点等于1个百分点的1%,即0.01%),但是质押式7天回购利率上行了13.27个基点,14天期回购利率也

上行了2个基点。

“由于6月30日将近,市场资金面将趋紧,而铁道债、工行次级债密集发行,也反映出市场利率在上行。”盛宏清指出。他表示,央行此次正回购300亿的规模适中,表明有意稳定当前的市场利率。7天正回购利率在2.2%-3%为目标水平。上周公开市场小额净投放资金20亿元,终止了此前连续三周净回笼资金的趋势。盛宏清认为本周也将延续小幅净投放。

多数市场人士预计,央行的货币政策近期都会维持宽松的局面,定期利率和存款准备金率都有下行的空间。

首批基金商品期货专户开始运作

□据《中国证券报》

近日,工银瑞信发行了一款包含商品期货工具的专户产品,该产品目前已公告合同生效,并开始正式运作。至此,工银瑞信与国投瑞银成为基金业第一批试水商品期货的基金公司,这标志着

国内基金公司专户理财产品已开始涉足商品期货市场。业内人士表示,此类产品对基金公司风险控制能力和投资者风险承受能力要求更高。为了降低风险,初期基金可能不会将资产完全投资于商品期货,或采取分散投资和多策略方式运作。

重新看好 A 股?

从短期操作来看,QFII似乎也踏准市场节拍。6月8日福耀玻璃、长江电力登陆大宗交易平台,其中,福耀玻璃成交897万股,成交价为8.36元,该股当日收盘8.36元没有折价;长江电力大幅成交1269万股,成交价为6.80元,较该股收盘价6.79元微幅溢价0.15%。凑巧的是,接盘这两个股的都是著名的QFII营业部——中金上海淮海中路营业部。

在大宗交易平台进行交易,卖方往往会较之市场价让出一点,多数情况会出现折价,但在上述两个股的交易中,一只没有折价,一只出现溢价。而在几天前,福耀玻

璃和长江电力却成为QFII抛售的对象。5月30日,中金上海淮海中路营业部作价8.78元,卖出福耀玻璃1022万股;同日,该营业部又作价6.76元,卖出2706万股长江电力。更匪夷所思的是,QFII在5月30日的操作实际上是符合市场走势的,次日A股就出现调整,5月30日到6月8日,沪指下跌了4.86%。

深圳一家基金公司国际业务部人士分析,如果上述情况确实是QFII机构所为,那么从时间点来看,很可能是对市场的预期发生了改变。5月底,QFII对中国的预期出现下调,判断市场将迎来更多的调整,从而使一些获利盘平仓。从

QFII5月30日卖出的华润三九、长江电力、福耀玻璃的年内走势来看,都是能给QFII赚到钱的,至5月30日,华润三九年内涨幅超过12%。而后一些分析让它们认为A股还是具有价值的,于是重拾熟悉的股票。

这位人士还判断,也不乏另一种可能:由于QFII资金跟海外高端关联,5月底欧债危机的恶化,QFII机构需要更多资金来抵御风险,于是从各地抽离资金,A股中的获利的个股理所当然成为先斩仓的对象。此外,也有可能是一些QFII进行现金流管理、调仓等多种行为而派生出的动作。

到 A 股避险

但从整体上来看,在大宗交易平台上,QFII集中的营业部是以买入A股为主的,这种趋势从5月份就已开始。市场公认的QFII集中营业部有四家:除了上文提及的中金上海淮海中路营业部、中金北京建国门外营业部、高华证券北京金融大街营业部,还有申万上海新昌路证券营业部。

众多消费类个股是QFII看好的,多伦股份、梅花集团、正和股份、中国化学、宁波韵升、海康威视、永辉超市、泸州老窖、酒鬼酒、

众和股份、庞大集团等,在5月份均有QFII营业部买入。其中,中金上海淮海中路营业部则对海康威视情有独钟,先是在5月21日买入396万股,5月25日又买入302万股,两次成交价均为44.20元,合计买入3.08亿元。

基金研究机构理柏的4月份QFII中国基金月报认为,QFII基金对中国A股走势的研判是分歧的,有QFII基金认为,4月政府积极对股市做多,包括养老金加快了入市步骤,扩大合格境外机构投资者

等,使得A股在当月出现大幅反弹,并成为亚洲股市中最为强势的市场。而悲观者认为,上市公司年报和季报显示了普遍的低于预期的业绩表现,国内生产总值的增长开始快速减弱,阻碍市场反弹。

相关链接

QFII:在中国以外国家发行,并以合法的渠道参与投资中国资本、债券或外汇等市场的资金管理人。

印花税改革将提上日程 非证券印花税或合并取消

□据《上海证券报》

印花税改革目前已纳入相关部委调研范围。据悉,未来证券交易印花税以外的印花税项目或将取消,并与其他相关税费进行合并形成综合的产权转让、合同交易征收费用。

北京华兴盛税务师事务所总经理陈志坚表示,《印花税暂行条例》现今已有许多内容需要更新,比如目前具有合同性质的未列举

凭证不断出现,如供应商承诺书、保密协议、日常保洁绿化服务合同、质量认证服务合同、翻译服务合同、出版合同、人寿保险合同及各种具有合同性质的单据均没有纳入征税范围。

业界和专家此前普遍建议,将印花税税目由原来的13个减少到4个,包括合同性质的凭证和单据、营业账簿、权利许可证照以及经财政部确定征税的其他凭证四类,同时税率也按上述4个税

目设置。而据记者了解,未来可能的一种改革途径是,除证券交易印花税以外其他印花税税目,与产权转让、合同交易等相关的费用进行合并改革,形成综合征收费用。

金财担保 银企金桥
电话 65920525 65920830

今日资讯

分红派息(部分)

- (600068)葛洲坝:股权登记日,10派1元(含税)派0.9元(扣税后)。
- (600017)日照港、(600152)维科精华:股权登记日,10派0.6元(含税)派0.54元(扣税后)。
- (600171)上海贝岭:股权登记日,10派0.15元(含税)派0.135元(扣税后)。
- (600371)万向德农、(600508)上海能源:股权登记日,10派3元

- (含税)派2.7元(扣税后)。
- (600830)香溢融通:股权登记日,10派0.5元(含税)派0.45元(扣税后)。
- (601158)重庆水务:股权登记日,10派2.33元(含税)派2.097元(扣税后)。

国债提示

2012年记账式附息(十一期)国债:发行起始日,发行总额2600000万人民币;发行期间为6月14日至6月18日。

昨日金价

上海黄金交易所 AU9999

宝鑫黄金

开盘价:330.00元/克

投资金条售价:340.00元/克

最高价:333.00元/克

工艺金条售价:350.00元/克

最低价:328.00元/克

黄金回购价:按照AU9999实时金价

收盘价:330.60元/克

国际黄金16点报

涨跌幅:+1.30%

1613.90美元/盎司

简评

昨日国际金价盘初震荡整理。芝加哥联储主席埃文斯表示支持通过一系列措施刺激就业,包括延长扭转操作。市场对美国放宽货币政策预期回升,金价站上1600美元/盎司上方,且多家机构预计黄金将重拾避险属性。全球最大的黄金上市交易基

金(ETF)SPDR Gold Trust截至6月11日的黄金持仓量维持在1274.79吨。

宝鑫黄金销售有限公司协办
BAOXIN GOLD
客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxin9999.com